

农村集体建设用地可以建房出租了

新华社消息 为增加租赁住房供应,构建购租并举的住房体系,拓宽集体经济组织和农民增收渠道,我国将在北上广等13个城市开始试点,农村集体经济组织将可以开发建设运营集体租赁住房。

记者28日从国土资源部了解到,根据国土资源部、住房城乡建设部印发的《利用集体建设用地建设租赁住房试点方案》,北京、上海、南京、杭州、厦门、武汉、合肥、郑州、广州、佛山、肇庆、沈阳、成都等13个城市

将开展利用集体建设用地建设租赁住房试点。在试点城市,村镇集体经济组织可以自行开发运营,也可以通过联营、入股等方式建设运营集体租赁住房。试点要理清权利义务关系,平衡项目收益与征地成本关系,完善

合同履行监管机制,使土地所有权人和建设用地使用权人、出租人和承租人依法履行权利和义务。承租人可按照国家有关规定凭登记备案的住房租赁合同依法申领居住证,享受规定的基本公共服务。到2021年底,

要在试点城市成功运营一批集体租赁住房项目,为构建城乡统一的建设用地市场提供支撑。

通知指出,要政府主导,审慎稳妥推进试点。项目用地应当符合城乡规划、土地利用总体规划及

村土地利用规划,以存量土地为主,不得占用耕地。以满足新市民合理住房需求为主,依法依规建设、平稳有序运营,做到供需匹配。集体租赁住房出租,应遵守相关法律法规和租赁合同约定,不得以租代售。

最美沿黄公路通车

8月28日上午,全长2828.5公里的陕西沿黄公路正式通车。作为沿着黄河修筑的一条交通要道,贯穿陕西南北的沿黄公路将惠泽沿线群众超过200万人,对沿黄地区旅游开发、生态环境保护、贫困地区脱贫致富将起到积极促进作用。

摄影/新华社记者 邵瑞



游客安吉漂流被打 涉事景区停业

《北京青年报》消息 8月28日,一段游客在浙江安吉漂流被打的视频在网上流传。视频显示,一位身穿救生衣的游客和几位手持棍棒的男子发生口角,相互争执,随后一个身穿黑色上衣的男子突然掌掴了该游客。事后,安吉县公安局发布通报称,8月27日,参与打人的两人已被当地警方行政拘留并处罚款。安吉县旅委也对涉事景区做出停业整顿的处理。

8月28日,被打游客狄先生告诉记者,事情发生在26日下午4点多,他从上海来到安吉仙龙峡景区旅游,到达漂流的最后阶段,一位中老年工作人员要求在场几位游客转身拍照,当时他正和其他游客打水仗没听清,“他就冲我大喊大叫,说了一些很难听的话。”

“我当时就和他吵,‘老师傅您又不是我爸爸,干吗对我这么凶’,然后旁边一个小青年指着我说‘今天他就是你爸爸!’”随后双方口角升级,这名青年男子跳上狄先生所乘的船,并用手中的棍棒抽打狄先生的头,后被其他游客拉开。据狄先生介绍,对方之后打电话叫来了十几个人,争论中对方一名黑衣男子突然掌掴了他。26日晚间狄先生就医检查后出现了轻微的耳鸣症状。

随后,记者联系了仙龙峡景区,景区的一位工作人员称,漂流拍照点是景区外包的,并不属于景区管理。事发后,景区也已派人前往制止并报了警。

28日下午,该景区就此事发布致歉信,将派人前往上海向涉事游客当面道歉,与拍照业务承包方解除合同并开展停业整顿。(张月朦)

中国首次环球海洋综合科学考察起航

新华社消息 28日,“向阳红01”科考船从青岛起航,执行中国首次环球海洋综合科学考察。这是我国首次将大洋科考与极地科考整合在一起的环球海洋综合科考,也是“向阳红01”科考船首次执行大洋和极地科考任务。本次科考为期

260天,航程约35000海里,相当于绕地球1.5圈,预计2018年5月15日返回青岛。

据介绍,本次科考以中国大洋46航次和中国第34次南极科学考察(与“雪龙”号极地考察船联合组队)两部分为主体任务,在走航过程中进行环境、资源、气候、

生态等多学科综合考察。航次计划分6个航段执行,第一航段在中印度洋海盆开展稀土资源调查、深海环境等综合调查;第二三航段在南大西洋洋中脊开展多金属硫化物及环境综合调查;第四航段在南极半岛周边开展海洋环境综合调查;第

五六航段在东南太平洋海盆开展稀土资源和环境综合调查。走航过程中,全程开展水文气象、海水化学、浮游生物、叶绿素、营养盐、大洋微塑料、海漂垃圾、放射性核素、海洋测绘与探空气球等综合调查测量任务。(刘诗平)

20省份公布医保目录调整方案

《经济参考报》消息 记者近日采访中了解到,全国共有20个省区市对外公布了新版医保目录调整方案或执行国家版医保方案。其中,山西、青海、宁夏、湖北、四川、贵州、海南、北京、湖南、陕西、吉林、山东等12个地区发布了增补调整方案;

吉林、安徽、江苏、辽宁、河南、新疆、福建等7个地区中,除了福建完全执行目录外,其他6个地区均明确,在新版目录出来之前的空窗期,国家版目录与旧版目录共同执行。

根据相关规定,国家医保目录出台后,各省调

整权限为国家乙类药品数量的15%。业内人士表示,公布增补方案的省份,省级药品目录的调入一般重点考虑本省前版医保目录中已有品种,调出药品则主要考虑存在安全性问题、不适应临床需求、营养滋补性药品等。

此前进行的医保药品准入的国家谈判中,44个进入药价谈判的品种中有36个成功入围,8个出局。对此人社部规定,各省(区、市)社会保险主管部门不得将谈判成功药品调出医保目录,也不得调整限定支付范围。(李唐宁)

江西一大学生为救同学溺水身亡

《钱江晚报》消息 宁波工程学院大三学生王波的追悼会8月29日举行,校园里再也见不到热心阳光的“波哥”。为了救落水的同学,王波奋不顾身两次跳进河中相救,最终同学得救了,他却因体力耗尽永远地离开了这个世界。

据了解,王波就读于宁波工程学院会计专业。8月初,他妈妈因为子宫肿瘤做手术,王波结束勤工俭学回到老家江西省九江市修水县上奉镇照顾妈妈。8月26日,天气闷热,王波来到镇上等待坐火车从福建回来的爸爸。下午4时许,离爸爸到站还有一个小时,王波与几名同学来到河边。他们都是一起长大的小伙伴,因为读大学四散各处,好久没碰面了。到河边后,其中6个同学下水游泳,他与一名同学以及堂弟在岸边聊天。一名叫刘福华的同学下水几分钟后,从浅水区走到深水区时突然脚一打滑,就跌入深水中,不见了踪影。

看到这一情况,正在岸上的王波和他堂弟先后扑向水中。第一次,王波费尽全力没能把人救起。扶着岸边的石头喘了两口气后,他再次跳进河里,第二次终于托起了落水的刘福华。这时,路过两个来游泳的孩子,大伙合力将孩子的救生圈扔向王波,王波却把救生圈给了和他一起救人的堂弟,让他们先上岸。就在大家忙着将落水的刘福华抬上岸时,谁也没有发现留在河里的王波已经不见了踪影。当附近村民和派出所民警将他救起时,这个22岁的大学生已经不幸溺亡。(竺佳)

国电牵手神华开启重组大幕

新华社消息 国务院国资委网站28日发布消息,经报国务院批准,中国国电集团公司与神华集团有限责任公司合并重组为国家能源投资集团有限责任公司。

国电“牵手”神华,属于强强联合。神华集团是以煤为基础,电力、铁路、港口、航运、煤制油与煤化工为一体,产运销一条龙经营的特大型能源企业,是世界最大煤炭供应商,截至今年4月底企

业总资产已突破万亿元。作为我国五大发电集团之一的国电集团,截至上半年公司可控装机容量1.43亿千瓦,资产总额超过8000亿元。2017年,神华与国电集团分别位居美国《财富》杂志世界

500强企业第276位和397位。据了解,煤电是今年我国去产能的新领域。行业分析人士称,国电、神华这两大龙头企业的重组,势必影响行业运行格局,开启“合纵连横”的新阶段。(王希)